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ОГОЛОШЕНО СПАЛАХ КОРУ У КАУНТІ СНОХОМИШ ПІСЛЯ 3 НОВИХ ВИПАДКІВ 
Оголошено спалах кору у каунті Снохомиш після 3 нових випадків 

Інфекції пов’язані з триваючим спалахом у Південній Кароліні 

ЕВЕРЕТТ – Департамент охорони здоров’я округу Снохомиш підтвердив три нові випадки кору цього 
тижня серед місцевих дітей, які були піддані впливу хворої родини з Південної Кароліни. Ці три нові 
випадки становлять спалах – ознаку того, що хвороба тепер поширюється локально. 

Діти отримали позитивний результат на вірус, що викликає кір, у середу, 14 січня. У них спостерігалися 
лихоманка, кашель та висипи, характерні для кору. Діти не були щеплені від кору. 
«Ми очікуємо більше випадків кору через попередні контакти, а також через ці нові спалахи», – сказав 
лікар охорони здоров’я округу Снохоміш д-р Джеймс Льюїс. «Ми сподіваємося стримати його, але, на 
жаль, вже є кілька місць контакту, і, ймовірно, є ще випадки в громаді, про які ми ще не знаємо». 

Доктор Льюїс консультувався з Департаментом охорони здоров'я штату Вашингтон перед тим, як 
оголосити спалах. Спалах – це коли три або більше людей у тій же громаді захворюють на кір, який 
передається від однієї людини до іншої. Більшість людей у нашому регіоні мають імунітет до кору 
через вакцинацію, тому ризик для загальної громадськості низький. Перевірте свій статус для 
вакцини MMR (кір, паротит та краснуха). Це безпечна та високоефективна вакцина, яка дає довічний 
захист і забезпечує 97% ефективність. 

Якщо ви не маєте імунітету до кору або не знаєте свій статус вакцинації, будь ласка, вакцинуйтеся, як 
тільки зможете, та ознайомтеся зі списком нижче щодо місць і часу можливого контакту. 
Минулого тижня Департамент охорони здоров’я округу Снохоміш та Громадська охорона здоров’я – 
Сіетл і округ Кінг отримали повідомлення, що троє членів родини зі Південної Кароліни – один 
дорослий і двоє дітей – були заразними під час візиту до округів Кінг і Снохоміш з 27 грудня 2025 року 
по 1 січня 2026 року. Родина відвідувала кілька місць в Евуреті, Мерісвіллі та Мукілтео, будучи 
заразними, але ще не діагностованими з кором. Вони також подорожували через Міжнародний 
аеропорт Сіетл-Такома та відвідали пункт прокату автомобілів поблизу аеропорту. 

Найбільш активний спалах кору в США відбувається у Південній Кароліні, де з жовтня зареєстровано 
434 випадки кору, повідомляє Департамент охорони здоров’я Південної Кароліни. 
«Нас турбує здоров’я та безпека наших дітей у окрузі Снохоміш», — заявила директор Департаменту 
охорони здоров’я Кім Ван Пельт. «Кір — це серйозна хвороба, яка часто супроводжується неприємними 
симптомами, а в рідкісних випадках може призводити до набряку мозку і навіть смерті». 
Щоб отримати відповіді на поширені питання про кір, зокрема про те, як захистити свою родину під час 
подорожей, відвідайте сторінку про кір на вебсайті Департаменту охорони здоров’я округу Снохоміш. 

Місця потенційного контакту з громадськістю 

Поширення кору може відбуватися до того, як людина дізнається про захворювання, та до появи будь-
якої висипки. 

Інфіковані діти перебували у таких громадських місцях до того, як їм був поставлений діагноз кір. Ці 
періоди включають приблизний час перебування членів сім’ї у місцях та протягом двох годин після 
цього. Вірус кору може залишатися в повітрі до двох годин після того, як інфікована особа залишає 
приміщення. Будь-хто, хто перебував у наступних місцях у вказані часи, міг піддатися ризику 
зараження кіром: 
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• 9 січня 2026 р., з 8:30 до 17:15 — Дитячий центр «Pathfinder» (Шкільний округ Мюкільтео), 11401 
Beverly Park Rd, Everett, WA, 98204 
• 9 січня 2026 р., з 8:30 до 17:15 — Початкова школа «Serene Lake» (Шкільний округ Мюкільтео), 4709 
Picnic Point Road, Everett, WA, 98026 
• 13 січня 2026 р., з 13:10 до 15:10 — Медичний заклад кампусу Swedish Mill Creek, 13020 Meridian Ave. 
S., Everett, WA, 98208 

Для потенційних місць можливого зараження під час подорожі інфікованої родини в округах Кінг і 
Снохоміш дивіться цей пресреліз від 8 січня. 

Що робити, якщо ви перебували у потенційному місці з можливим контактом із кором: 

• Дізнайтеся, чи були ви вакциновані від кору або чи перехворіли на кір раніше. Переконайтеся, що у 
вас є актуальна кількість рекомендованих доз вакцини MMR. 
• Негайно зверніться до лікаря, якщо у вас розвинеться хвороба з гарячкою або незрозумілою 
висипкою. Щоб уникнути можливого поширення кору серед інших, не йдіть до клініки чи лікарні без 
попереднього дзвінка, щоб повідомити їм, що ви хочете перевіритися на кір після контакту. Також 
важливо обмежити контакт з іншими людьми, особливо з тими, хто не має відомого імунітету.= 

Про кір: 

Кір — це високозаразне та потенційно тяжке захворювання, що викликає лихоманку, висип, кашель, 
нежить та червоні сльозяться очі. Якщо одна людина хвора, до 9 з 10 осіб поруч можуть заразитися, 
якщо вони не захищені. В основному хвороба передається повітряно-крапельним шляхом, коли 
хворий на кір кашляє або чхає.  
 
Інкубаційний період кору становить від 10 до 14 днів від моменту зараження до появи симптомів, але 
можливий діапазон від 7 до 21 дня. Кір заразний приблизно за 4–5 днів до появи висипки і до 4 днів 
після її появи. Люди можуть поширювати кір ще до появи характерної висипки.  
Кір може призвести до інфекцій вуха, діареї, пневмонії і в рідкісних випадках — до енцефаліту 
(запалення мозку) або смерті. 
 
Ускладнення при кору можуть виникнути навіть у здорових людей, але найбільший ризик мають 
немовлята та діти до 5 років, дорослі старше 20 років, вагітні та люди з ослабленою імунною 
системою через ліки або хронічні захворювання. 

Якщо ви належите до однієї з цих груп високого ризику та знаходились у одному з зазначених місць, 
обов’язково зв’яжіться з вашим лікарем, щоб обговорити необхідні заходи для захисту себе або 
близьких від ускладнень кору. 
 
Для отримання додаткової інформації про кір та вакцинацію проти 
кору: https://www.snohd.org/460/Measles 
 
Контактна особа: Джефф Ходсон, shd.pio@co.snohomish.wa.us 


